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Diamond Blades/Wheels

en

This cutting disc/grinding wheel (referred to as the “accessory”) is intended for use
with a hand-held grinder (referred to as the “tool”).

& e The speed (RPM) listed on the accessory must be
;i_’_ ;—_ q higher than the speed of the tool. If in doubt, the ma-
ximum peripheral speed of an accessory is 80 m/s.

Clean the spindle, flange and clamping nut before
mounting the accessory. Use the correct mounting
flanges, nut, and guard recommended in the tool
operator's manual. Position the guard so the ma-
ximum area of protection is between you and the
accessory.

The operator and bystanders must always wear
approved safety goggles/glasses, protective gloves,
ear protectors and protective clothing.




en Diamond Blades/Wheels Diamond Blades/Wheels en
WARNING: Some dust created by grinding, sanding, cutting and drilling contains che- Situation Cutting Speed  Blade Life
micals known to cause cancer, birth defects or other reproductive harm; or serious Depth of cut shallow faster longer
and permanent respiratory or other injury. Some examples of these chemicals are: deep slower shorter
* Lead from lead-based paints Hardness of the material soft faster shorter
* Crystalline silica from bricks, concrete and other masonry products, and natural to be cut/ground hard slower longer
stone Abrasiveness of the more faster shorter
* Arsenic and chromium from chemically-treated lumber material to be cut/ground less slower longer
TYpe of diamond soft faster shorter
Your risk from these exposures varies, depending on how often you do this type of blade/wheel used medium average average
work. To reduce exposure to these chemicals, the operator and bystanders should: (Soft, medium, hard bond) hard slower longer
« Work in a well-ventilated area Condition of the tool good faster longer
 Work with approved safety equipment, such as respiratory protection appropriate for - poor slower shorter
the type of dust generated, and designed to filter out microscopic particles Operator experience much faster longer
A little slower shorter
* Direct dust away from face and body
Dry cutting/grinding accessories are air cooled. This means that after every cut the
Avoid prolonged contact with dust. Wear protective clothing and wash exposed areas accessory should be run ,free” (no load) for a few seconds to allow the air flow
with soap and water. Allowing dust to get into your mouth, eyes, or to remain on your around the accessory to cool it and dissipate the built up heat.
skin may promote absorption of harmful chemicals.
. Operator Safety
Diamond Blade/Wheels - Performance Factors
These warnings apply to the accessories. Always read and follow the operator’s ma-
Select the proper blade/wheel for the application. Use a general purpose (medium) nual supplied with your tool. Only use the accessories that the tool manufacturer re-
blade/wheel for a variety of cutting/grinding brick and block, a blade for hard base commends. Failure to follow these warnings and the information in the tool operator’s
materials for cutting/grinding granite, marble and pavers, a blade/wheel for soft ab- manual can result in serious injury or death.
rasive base materials for cutting grinding limestone, lightweight block and asphalt.
Warning! Comply with ANSI B7.1 Failure to comply could result in bodily injury. ANSI
Make sure that the diamond blade/wheel that you select is designed for use with the refers to the American National Standards Institute, Inc. 1430 Broadway, New York,
equipment that you are using. Some of the variables that effect blade/wheel perfor- NY 10018 who have published B7.11983 ,safety requirements for the use, care and
4 mance are: protection of abrasive wheels”. 5
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Diamond Blades/Wheels

Disques et meules au diamant

fr

Do’s and Don’ts for using diamond blades/wheels

DO always wear snug fitting clothing.
DO always keep all parts of your body
away from accessory and all other mo-
ving parts.

DO inspect accessory, flanges, and shaft
for damage before installing accessory.
D0 make sure the accessory is not
touching anything before starting the
tool.

DO keep all parts of your body away from
the accessory when the tool is running.
DO run tool free for 30 seconds before
applying to work, pointing it so that if
the accessory breaks it will not hit any
person.

DO always allow the accessory to come
to a complete stop before setting a por-
table tool down.

DO make sure the size of the accesso-
ry’s arbor hole is the same as the tool's
drive shaft.

DO NOT allow other persons to be near
the tool when it is running.

DO NOT operate tool in areas of com-
bustile material. Sparks could cause fire
or explosion.

DO NOT touch or try to stop a moving
accessory with your hand.

DO NOT cut on the side of a diamond
grinding cup wheel.

DO NOT cock, jam, wedge, or twist the
accessory in a cut.

DO NOT touch an accessory immediately
after use. They require several minutes
to cool after each use.

Ce disque de trongonnage/meulage (ci-aprés “accessoire”) est destiné a étre utilisé
sur une trongonneuse ou meuleuse portative (ci-aprés “outil”).

La vitesse (RPM) spécifiée sur I'accessoire doit étre
supérieure a la vitesse de rotation de l'outil. En cas
de doute, la vitesse périphérique d’un accessoire ne
doit pas dépasser 80 m/s.

Nettoyer 'arbre, le flasque et 'écrou de serrage avant
de monter 'accessoire sur I'outil. Utiliser les flasques
entraineurs, 'écrou et le carter de protection recom-
mandés dans le manuel d'utilisation de I'outil. Placer
le carter de protection de maniere a ménager une
zone de protection maximale entre vous-méme et
I'accessoire.

Lopérateur et les personnes présentes doivent tou-
jours porter des équipements de protection (lunettes,
gants, casque anti-bruit et tenue de protection) ho-
mologués.
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ATTENTION ! Certaines poussiéres dégagées par le meulage, pongage, trongonnage et de blocs de pavage; et une meule & matériaux tendres et abrasifs pour meuler et
ou forage contiennent des substances chimiques cancérigénes et pouvant causer découper le calcaire, le bloc Iéger et 'asphalte.
des malformations congénitales et autres troubles de la reproduction, des atteintes S'assurer que la meule sélectionnée a été congue pour s'utiliser avec I'équipement
respiratoires graves et permanentes ou d'autres lésions corporelles. Ces substances employé. Voici quelques unes des variables qui touchent le rendement des meules:
chimiques sont par exemple: . § L
« le plomb contenu dans les peintures & base de plomb Situation Vitesse Longévité
« la silice cristalline contenue dans la brique, le béton et dautres produits de Profondeur de coupe faible accrue accrue
magonnerie, ainsi que dans la pierre naturelle _ _ grande réduite reduite
« larsenic et le chrome utilisés dans le traitement chimique du bois d’ceuvre. Dureté du matériau faible accrue reduite
élevée réduite accrue
Le risque résultant de 'exposition & ces substances varie en fonction de la fréquence gﬁ%ggﬁ:&asw'te fezlietylg ?gg&ﬂg ;%%ﬂ}g
?e g&ra tger:ret?e tra\r/allhrf’ourrrgduf:{gslilérivg)r(];t).osmon a ces substances chimiques, Type de liant utiisé souple accrue réduite
Operaleur et IS personnes presente : moyen moyenne moyenne
* travailler dans un endroit bien aéré dur réduite accrue
* utiliser des équipements de protection homologués, tels qu'un masque respiratoi- Etat de l'outil bon accrue accrue
re adapté au type de poussiere produit, et spécifiquement congus pour filtrer les mauvais réduite réduite
particules microscopiques Niveau d’expérience de élevé accrue accrue
* éloigner les poussiéres du visage et du corps. I'utilisateur faible réduite réduite
Eviter tout contact prolongé avec les poussiéres. Porter des vétements protecteurs et Les accessoires a sec sont refroidis a I'air. Cela signifie qu'aprés chaque utilisation,
laver les zones du corps exposées a I'eau et au savon. La pénétration des poussiéres on doit laisser I'accessoire tourner a vide pendant quelques secondes pour laisser
dans la bouche ou les yeux ou leur contact prolongé avec la peau peut favoriser I'air circuler autour et le refroidir en dissipant la chaleur accumulée.
I'absorption de substances chimiques nocives. L -
. Sécurité de l'utilisateur
Facteurs de rendement des disques et meules au diamant
Ces avertissements s'appliquent aux accessoires. Veuillez toujours vous conformer au
Choisir la meule en fonction de 'usage qui en sera fait. Utiliser une meule tout usage manuel d'utilisateur fourni avec votre outil. N'utiliser que les accessoires recommandés
(moyenne) pour les travaux variés de meulage ou de découpage de brique et de bloc; par le fabricant de l'outil. La non-observation de ces avertissements et des informations
8 une meule & matériaux durs pour le meulage et le découpage de granit, de marbre contenues dans le manuel d'utilisateur peut causer des lésions graves, voire la mort.
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Disques et meules au diamant

Discos / Copas de Diamantes
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Mise en garde! Se conformer & ANSI B7.1, sans quoi des blessures pourraient survenir.
ANSI (American National Standards Institute, Inc., 1430 Broadway, New York, NY
10018) publie la norme B7.1 1983, «Safety requirements for the use, care and pro-

tection of abrasive wheels».

Regles d’usage des disques et meules au diamant

TOUJOURS porter des vétements bien
ajustés.

TOUJOURS tenir toutes les parties de
son corps a 'écart de I'accessoire et de
toute autre piéce en mouvement.
TOUJOURS inspecter 'accessoire avant
de linstaller, ainsi que les flasques et
les arbres, a la recherche de dommages
éventuels.

TOUJOURS s'assurer que l'accessoire
ne touche rien avant de mettre I'outil en
marche.

TOUJOURS tenir toutes les parties de
son corps a l'écart de laccessoire
lorsque l'outil est en marche.

TOUJOURS une fois l'outil mis en marche,
le laisser tourner & vide pendant 30 se-
condes avant de l'utiliser, en l'orientant
de maniére a prévenir toute Iésion corpo-
relle au cas ou I'accessoire se briserait.
TOUJOURS attendre jusqu’a Fimmobili-
sation compléete de I'accessoire avant
de démonter un outil portatif.

TOUJOURS s'assurer que lorifice du
mandrin de I'accessoire est de méme
taille que l'arbre d’entrainement de l'outil.

NE JAMAIS permettre la présence de
toute autre personne a proximité de
I'outil en marche.

NE JAMAIS employer l'outil en présence
de matieres combustibles. Les étincel-
les dégagées pourraient causer un in-
cendie ou une explosion.

NE JAMAIS toucher ou tenter d'arréter
avec la main un accessoire en mou-
vement.

NE JAMAIS meuler sur le coté d'un ac-
cessoire au diamant.

NE JAMAIS coincer ou tourner l'acces-
soire dans une rainure.

NE JAMAIS toucher un accessoire au
diamant a sec immédiatement aprés
l'avoir utilisé. Ce type d'accessoire
nécessite plusieurs minutes de refroi-
dissement aprés chaque utilisation.

Este disco de corte/lijado (el «accesorio») debera ser utilizado con una amoladora

portatil (la <herramienta»).

La velocidad (rpm) indicada en el accesorio debera
ser superior a la velocidad de giro de la herramienta,
En caso de duda se tendré en cuenta que la veloci-
dad periférica maxima del accesorio es 80 m/s.

Antes de montar el accesorio es necesario limpiar el
eje, el disco y la tuerca de fijacion. Utilice el disco,
la tuerca y la cubierta protectora correctos, reco-
mendados en el manual de usuario de la herramien-
ta. Cologue la cubierta protectora de modo que entre
usted y el accesorio la zona protegida sea maxima.

El operario y las personas presentes deberan utilizar
siempre equipos de proteccion homologados (gafas,
guantes, cascos antirruido y ropa protectora).

11
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AVISO: El polvo provocado por el amolado, el lijado, el corte y la perforacion contiene uso con el equipo que estara usando. Algunos de los factores que afectan el rendi-
productos quimicos conocidos por ser causantes de cancer, malformaciones de na- miento de un disco/copa de diamantes son:
cimiento u otros dafios reproductivos y lesiones serias y permanentes, respiratorias Velocidad
o de otro tipo. Presentamos algunos ejemplos de estas sustancias quimicas: Situacion del Corte Vida del Disco
* Plomo, en las pinturas hechas a base de plomo Profundidad del corte somero rapido mayor
» Sustancias silico-cristalinas contenidas en los ladrillos, el hormigén y otros ele- profundo lento menor
mentos de albafiileria, asi como en la piedra natural Dureza del material a suave rapido menor
* Arsénico y cromo con que se tratan las maderas de construccion cortar/desbastar duro lento mayor
Abrasividad del material mas rapido menor
El riesgo propio de la exposicion a estas substancias depende de la frecuencia con a cortar o desbastar menos |e,m.° mayor
que usted haga este tipo de trabajo. Para reducir la exposicién a estas sustancias Tipo del disco/copa de suave rapido menor
quimicas el operario y las personas presentes deberan: diamantes a utilizar mediana romedio promedio
* Trabajar en una zona bien ventilada (matrlvzll?landa, medlane}, dura) _dura ento mayor
« Trabajar con equipos de seguridad homologados, como méascara respiratoria ade- Condicion de la herramienta gggpea Irgr?tlgo mg%,gr
it ol ey ot g Mol RSP Epecnce Opendo  mow  jiado oy
poca lento menor
Evite el contacto prolongado con el polvo. Utilice ropa protectora y lave las zonas ex- Los accesorios de diamantes son enfriados por el aire. Esto significa que después
puestas con agua y jahdn. Permitir que el polvo penetre en la boca y ojos, 0 que esté de cado uso el accesorio debe correr “libre” (sin carga) por varios segundos para
en contacto prolongado con la piel, puede llevar a la absorcion de sustancias nocivas. permitir que el aire que circula alrededor del accesorio lo enfrie y disipe el calor
acumulado.
Discos / Gopas de Diamantes - Factores de Rendimiento
Seguridad del Operador
Escoja el disco apropiado para su aplicacién. Utilice un disco/copa de uso general
(mediano) para una variedad de corte/desbaste en ladrillo y bloque, un disco para Estos avisos se refieren a los accesorios. Lea cuidadosamente el manual de usuario
materiales bases duros para corte y desbaste de granito, marmol y pavimentos, un entregado con su herramienta y siga siempre las instrucciones del mismo. Utilice
disco/copa para materiales abrasivos y suaves para el corte/desbaste de areniza, Unicamente los accesorios recomendados por el fabricante de la herramienta. La no
blogue liviano y para asfalto. observancia de estos avisos e informaciones, contenidos en el manual de usuario de
12 Asegurese que el disco/copa de diamantes que ha seleccionado esta disefiado para la herramienta, puede resultar en lesiones graves o incluso en la muerte. 13
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jAdvertencia! Cumpla con ANSI B7.1 El no cumplir puede resultar en daiios o heridas
corporales. ANSI se refiere al American National Standards Institute, Inc. 1430 Bro-
adway, New York, NY 10018 quienes han publicado B7.11983 ,requisitos de seguri-
dad en el cuidado y el uso de los discos abrasivos”.

Los cosas gue deben hacer y no hacer con el uso de discos/copas de diamantes.

Sl llevar ropa ajustada al cuerpo.

S mantenga siempre cualquier parte de
su cuerpo alejado del accesorio y pie-
zas en movimiento.

Sl inspeccione el accesorio, las bridas
y el vastago por dafios antes de instalar
el accesorio.

Sl asegurese que el accesorio no esta
tocando nada antes de encender la
herramienta.

SI mantenga todas las partes del cuerpo
alejado de accesorio cuando la herra-
mienta esta en marcha.

Sl haga funcionar la herramienta en
vacio durante 30 segundos antes de
empezar el trabajo, orientandola de ma-
nera que nadie sufra dafios en caso de
rotura del accesorio.

SI deje que el accesorio se detenga
totalmente antes de desmontar la her-
ramienta portatil.

Sl aseglrese de que el orificio del
mandril es del mismo tamafio que el
eje de accionamiento de la herramienta.

NO permita que otras personas estén
cerca de la herramienta en marcha.

NO operar la herramienta en areas de
materiales combustibles. Sus chispas
pueden causar un incendio o explosion.
NO trate de tocar o detener el accesorio
en movimiento con sus manos.

NO cortar con el lado de una copa de
diamantes para desbaste.

NO tirar, trabar, alojar o torcer el acceso-
rio dentro del corte.

NO tocar un accesorio inmediatamente
después de su uso. Estos accesorios
requieren de varios minutos para enfriar
después de cado uso.

Este disco de corte/roda para polimento (referido como ,acessorio“) ¢ destinado para
uso com um esmeril portatil (referido como ,ferramenta“).

A velocidade (RPM) indicada no acessdrio deve ser
maior que a velocidade da ferramenta. Se houver
duvida, a velocidade periférica méxima de um aces-
sorio € 80 m/s.

Limpe o eixo, o flange e a porca de aperto antes de
montar o acessorio. Use os flanges, a porca e o pro-
tetor de montagem corretos recomendados no ma-
nual do operador da ferramenta. Posicione o protetor
para que a area maxima de protecdo esteja entre
vOCé e 0 acessorio.

O operador e os assistentes sempre devem usar
6culos de seguranga, luvas de protecéo, protetores
auriculares e vestimenta de prote¢ao aprovados.

15
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AVISO: Algum p6 gerado por amolado, lixamento, corte e perfuragdo contém produ- Assegurese que o disco diamantado de corte/desbaste seja apropridado para uso
tos quimicos conhecidos por causarem cancer, defeitos de nascimento ou outros com o equipamento utilizado. Alguns parametros que influenciam o desempenho do
danos reprodutivos, ou lesdes respiratrias ou outras lesées sérias e permanentes. disco diamantado de corte/desbaste séo:
Estes s&o alguns exemplos desses produtos quimicos: Velocidade
* Chumbo de tintas a base de chumbo Situagao do corte Vida atil
« Silica cristalina de tijolos, concreto e outros produtos de alvenaria, e pedra natural Profundidade de corte razo répido maior
* Arsénio e cromo de madeira tratada quimicamente profundo lento menor
Dureza do material a macio rapido menor
O seu risco a essas exposigdes varia, dependendo da frequéncia com que este tipo cortar/desbastar duro lento maior
de trabalho é feito. Para reduzir a exposicao a esses produtos quimicos, o operador Abrasividade do material mais rapido menor
e 0s assistentes devem: a cortar/desbastar menos lento maior
* Trabalhar em uma area bem ventilada g;spgodcﬁz:rr]r?et\ﬁfa%% mggiig ﬁggdig mggg
« Trabalhar com equipamento de seguranga aprovado, como protecdo respiratdria ap- ) Lnady !
ropriada ao tipo de pd gerado e projetada para filtrar particulas microscépicas gﬁzzégagfé&?s;%gﬁg) gg;a lrzgtigo mg:g:
* PG direto longe do rosto e do corpo mé lento menor
Evite contato prolongado com o po. Use vestimenta de protegdo e lave as areas ex- Experiencia do operador ggi%(a [gﬁt'go mglr?(;r
postas com agua e sahdo. Permitir que o pd chegue a sua boca, olhos ou permaneca
sobre a sua pele pode provocar a absorgéo de produtos quimicos nocivos. Acessorios de corte/desbaste a seco sdo resfriados com ar. Isto significa que apos
. ) cada corte o disco deve rodar “livre” (sem aplicar carga) durante alguns segundos
Discos Diamantados (corte/deshaste) - Fatores de desempenho para deixar o fluxo de ar ao redor do disco resfria-lo e dissipar o calor acumulado.
Selecione o disco apropriado para a aplicacao. Use um disco (corte/desbaste) médio Seguranga do operador
para uma variedade de corte/desbaste de blocos e tijolos. Um disco para material
duro para corte/desbaste de materiais como granito, marmore, blocos de pavimento, Esses avisos se aplicam aos acessorios. Sempre leia € siga 0 manual do operador
um disco de base massia para corte/desbaste de materiais como pedra calcéria, fornecido com a sua ferramenta. Use somente os acessorios recomendados pelo fab-
blocos leves e asfalto. ricante da ferramenta. A néo observancia desses avisos e das informagdes no manual
do operador da ferramenta pode resultar em lesdes graves ou morte.
16 17
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Aviso! Gumprir com ANSI B7.1 Falha de cumprir pode resultar em ferimentos corpo-
rais. ANSI se refere ao Instituto Nacional de Padrées (National Standards Institute,
Inc.) 1430 Broadway, New York, NY 10018 que publicaram B7.11983 ,requisitos de
seguranca para uso, cuidado e protecéo de discos abrasivos”.

0 que fazer e nao fazer usando discos diamantados de corte/deshaste

FAZER sempre usar roupa justa e confor-
tavel.

FAZER sempre deixe todos as partes do
corpo afastados do acessorios e todas
as partes moviveis.

FAZER inspecionar o acessério, flanges
e rosca e verificar se se ndo estdo da-
nificados.

FAZER assegurarse que 0 acessorio ndo
esta tocando alguma coisa antes de li-
gar a ferramenta.

FAZAR afastar todas as partes do corpo
do acessorio quando a ferramenta esta
ligado.

FAZAR operer com a ferramenta livre
por 30 segundos antes de aplicala ao
trabalho, direcionandoa de forma que,
se 0 acessorio quebrar, ele ndo atinja
ninguém.

FAZAR permitar sempre que 0 aces-
sério pare completamente antes de
apoiar a ferramenta portatil.

FAZAR certifiquese de que o tamanho
do furo do mandril do acessério seja
0 mesmo do eixo de transmissdo da
ferramenta.

NAO permita que outras pessoas fiquem
perto da ferramenta quando ela estiver
em operagao.

NAO operar ferramenta em areas com
material combustivel. Faiscas podem
causar fogo ou exploséo.

NAO tocar ou tentar parar um acessorio
em moviementag&o com sua mao.

NAO cortar no lado com um disco de
desbaste diamantado.

NAO atolar, travar, torcer o acessorio
dentro de um corte.

NAO tocar acessorio imediatamente
apos uso. Estes acessorios necessitam
varios minutos para esfriar apos o uso.

OTOT anmasHblii AMcK / vawka (B OanbHEWeM «pacxodHblil MaTepuan»)
npenHasHauyeH [OnA WCMOMb30BaHMA C YrMoWNMQOBanbHO MawmHoi (nn6o ¢
6eH3VHOBOA OTPe3HOH MaWMHOA, NM60 ¢ INEKTPMYECKOH OTPE3HOA MaWMHOM, NMbo
CO CTEHOPE3HOH MaLINHOI, B 3aBUCUMOCTM OT MapameTpoB AMCKa. B nanbHeiwem

«MHCTPYMEHT»).

[P
o =
Max. rpm!

1

CxopocTb (06/MMH), 0603HaYeHHaA Ha PacXOmHbIX
matepuanax, OOmKHa OblTb  Bbille, YeM Ha
MHCTPYMeHTe. Ecnu ecTb COMHEHWA, MakcumanbHana
CKOPOCTb BPAWEHUA PacXOmHOro Matepuana He
MOXeT npeBbiwath 80 M/cek.

Mounctnte WnuHAens, raiiky v naqey nepen Tem
KaK 3aKpenuTb pacxopHbli Matepuan. cnonbayiite
TOMLKO Te (hnaHubl, raikn 1 3awWuTHbIe KOXYXH,
KOTOpble  PEKOMEHOBaHbl B WHCTPYKLUMW MO
npUMeHeHnto. PasBepHuTe KOXyX Takim 06pasom,
4To6bl 30Ha 3aWMTLl Mexay Bamu 1 pacxomHbiM
marepuanom MakcumansHa.

Onepartop 1 NHOAN, HaxOAALMECA PANOM, AOMKHBI
BCErMia HOCUTb 3alLWTHYHO Macky / OuKM, mepuarky,
6epyLun 1 criemanbHyto 3aluTHY ofexay.

19
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BHUMAHME: HekoTopble BuabI MbinK, BbIDENAOLEIACA B MPOLIECCE WANGOBKY, PE3Ku Y6enuTech, UTo anmaaHblii ancK / yallka, KoTopoe Bbl BbIGPaH, NpeaHasHayeH ana
Wnn BypeHnA COREPXUT XUMUYECKME IMNEMEHTbI, KOTOpble MOrYT Bbi3BaTb pak, 060pyno- BaHNA, KOTOPOE Bbl CTIONb3yeTe. HekoTopbiMi (hakTopamu, BAUAIOLMMM
BPOXMEHHbIE AE(EKTbI, CEPbE3HbIE U XPOHMYECKUE PECTIMpaTOpHble UnK Apyrie Ha NPON3BOANTENb- HOCTV ANCKA / YaLLIKI ABNAIOTCA:
3abonesanmA. HexoTopble MPUMepb! Taknx XMMUYECKMX 3NEMEHTOB: CocToauue CKopocTs pesa  Pecypc
* Kpacki Ha ocHoBe caiHLa Tny6uHat pesa MeHblue [ 6onblue
* Kpucrannuyeckuit kpemHe3em oT kupninya, 6eToHa, MPUPOAHOTO KaMHA 1 ApYruX 6onblLe MenneHHee  MeHblle
6110K0B, MCMIONb3YEMbIX ANA KNanku XKecTkocTb 0bpabarbiBaemoro — mMArye 6bbicTpee MeHbLUe
* MBbILBAK M XPOM OT XUMIYECKM 06paboTaHHOI APEBECHHbI martepuana TBEPXE MeaneHHee  6omblue
AbpasnBHOCTL 6Gonblue 6bbicTpee MeHblLe
Balw puck ot aT1x BO3NENACTBMIA U3MEHAETCA, B 3aBUCMMOCTM OT TOTO, KaK YacTo Bbl o6pabaTbiBaeMoro marepuana _ MeHblue MenneHHee  Gonblue
BbINONHAETE TaKoro poaa paboTkl. YTobbl CHU3NTL BO3NECTBIME ATUX XUMMKATOB Ha Tun anmasHoro cerMeHTa MArkan bbicTpee MeHblUe
onepaTopa 1 OKPYXaroLyux HeobXo[UMO: cpenHan cpenHan cpenHAn
* Pa6oTaTb B XOPOLLO MPOBETPUBAEMOM MOMELLEHUM KECTKaA MefnexHee  Gonblue
e Pabotatb B CEPTUGMUMPOBAHHOM 3aLUTHOM OBOPYHOBaHMM, TaKOM Kak CocrofiHue UHCTpyMeHTa xopoulee BbicTpee Gonblue
pecrMpaTop, COOTBETCTBYOWMIA 0BPA3YHOLYEMYCA TUMy MbiMu, U NPeAHasHaYeH finoxoe MEANEHHEe  MEHbLe
AnA (UASTPALMA MYKPOCKOMMYECKVIX YacTL OnbiT onepatopa 6onbwon 6bbicTpee 6Gonblue
« Y6upars neins ¢ Mua 1 Tena ManeHbKui MEeANeHHee  MeHblue
PacxoaHble MaTe-puanbl O7A CYXOM pPesku MM WAMOBaHWA OXNaXHaroTca
W3beraitte ANUTENBHOO KOHTAKTa C NbUbIo. HOCHTE 3aLMTHYI0 OAIGMAY W MOITE OTKPbITbIE BO3MYXOM. JTO 03HAYAET, YTO NOCNE KAXAOro pe3a HyXHO [aTb AMCKY UMW Yaluke
YacTH Tena ¢ MbUIOM U BOAOK. Ecniv nbink, nonana B pot, rnasa, i octanack Ha Batueit HECKONbKO CekyHn nopaboTatb 6e3 Harpysky, UTobbl MOTOK BO3MAYX OXNamun ero U
KO, 3TO MOXET CrocOBCTBOBATL MOMMOLLEHNHO BPEAHBIX XVMIYECKMX BELLECTB. ybpan HakonnexHoe Tenno.
AnmasHble ANCKM / YalKK - BE3ONACHOCTb OMEPATOPA
(aKTopbl, OnpeAenaoWMe NPOU3BOANTENLHOCTD
Bbibop npasunbHOTO Aucka ANA MPUNOXeHWA. Vicnonbayiite omck/uaky obiyero 3T NpepynpexaeHna OTHOCATCA K PacXomHbIM MaTepuanam. Bcerpa uumaiite u
Ha3HaueHuA AnA pesku / WnndoBaHuA Kuprnya u 6nokoB, pacxofHble Matepuansb crienyiiTe PYKOBONCTBY MO SKCTIyaTaLi1, KOTOpOe NPUKNaabIBAeTCA K MHCTPYMEHTY.
C TBEpAOA MaTpuueit AnA pesku / WnnoBaHuA rpaxuTa, Mpamopa 1 bpycuarkm, VcnonbayiiTe TOMbkO Te  pacXOmHble MaTepuanbl, KOTOpble MPOM3BOANTENb
pacxofHble Matepuansl ¢ MArKO MaTpuLieit Ana pesku / WwimndosaHnA abpasnsHbIX MHCTPYMeHTa pekoMeHayeT. HecobntofeHme aTux npeynpexaeHni n nHdopmaim
20  6a30Bblx MaTEPUaNoB, N3BECTHAKA, NErko apMUPOBAHHOMO BETOHa 1 acdanbTa. PYKOBOJICTBE M0 3KCMNyaTaLyit MOXET B MPUBECTY K CEpbe3HbIM TpaBMam Ui cmepTn. 21




ru  AnmasHblie AUCKU [/ YaLLKH
Brumanue! Goorsercrayer ANSI B7.1 HecobniofieHne MOXET NPHBECTH K TRaBME
ANSI otHocutea k American National Standards Institute, Inc 1430 Bponseit, Huto-
Mopk, NY 10018, ony6nukosaswmx B7.11983 ,,Tpe6osaHMﬁ 6esonacHoct Mo
1CNONb30BAHMIO, YXORY W 3aLWTbI a6Pa3MBHBIX AMCKOB".
Y70 HY)XHO W 4TO HENb3A AENaTh aNMa3HbIMK AUCKAMK / YalIKaMK:
HVKHO Bcerma  Hocute  nnotHo  HYXKHO y6emwtech, 4To nocamouyHoe
obneraroLLyto ofexay. 0TBEPCTUE AMCKa/JalkX coBnapaer ¢
HYXXHO Bcerna 6eperute yactv Bawero  AMamMeTpOM LWNWUHOene
Tena OT [OuCKa, YalkW W Lpyrux
ABWXYLYNXCA YacTeit. HENb3# HE nossonAiite apyrum nuuam,
HY)XHO npoBepbTe pacxofHbli  6bITb PALOM C MHCTPYMEHTOM, KOrAa OH
matepuan, (hnaHupl, 1 Ban Ha NpeameT  pabotaer.
nospexaennii  nepen  yctaHoskon  HEJIb3fl HE ncnonbayiite MHCTPYMEHT B
pacxoaHoro marepuana. pAOOM C Nerko BOCMIaMEHAEMbIMMU
HYXHO y6eoutecb, uto pacxomHbii  matepuanamu. Vickpbl MOTyT nmpuBecT
MaTepuan He KacaeTcA uero-nubo, K noxapy unv B3pbisy.
MpeXxae Yem 3anyCcTUTb UHCTPYMEHT. HENb3f HE Tporaiite 1 He nmombiTaTheA
HVXKHO [epxwuTe BCE yacTu Balero  OCTAHOBUTb  PYKOW  OBUXKYL4MECA
Tena Ha pacCTOAHWM OT AuCKa/yallku,  PacXOAHbli MaTepuan.
KOrfa MHCTPYMeHT paboTaer. HENb3 HE pexbsTe KpOMKOV anmasHoi
HYKHO 3anycTutb  WHCTpyMeHT 63  nndOBanbHOM YaLlKM.
Harpy3kn B TeyeHun 30 cekyHn nepen  HEMb3A  HE  3axwumaire, He
Hayanom paboTbl, HaNpaBMAA MHCTPYMEHT ~ PacKNMHMBANTE M He NoBOpauuBaiiTe
TakumM 06pa3oM, uToBbl AMCK B Cyuae  PacXOAHbIi Matepuan B paspese.
MOMOMKY H1 B KOrO He nonas. HENb3A HE npwkacaiiteck K aucky/
HY)XHO Beerna MOMHOCTBKO  YalLKe cpasy e Mocine UCMosL30BaHMA.
OCTaHaBnMBaiiTe  uck/yalwky neped  [aiiTe M HECKONBKO MUHYT OXNaOuTLCA
22 Tem KaK MonoXuTb MHCTPYMEHT nocne Kaxmaoro UCrnonb30BaHuA
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